

紧急事态宣言发出后要求县民配合的事项（第5弹）

再次要求设施停止营业的修改项目等

和歌山县政府为了防止新冠病毒感染症疫情扩大，要求停止与县外的交流，4月23日依照法律要求停止营业，请对象设施自25日凌晨0点开始停止营业。

但是，有一部分设施无视县政府的要求，继续接待县外的访客，因此再次向县民发出不要外出的要求，同时强化督促设施停止营业的力度，请各位配合。

1 继续控制外出

- (1) 强烈要求各位继续控制非紧急必要的外出。
- (2) 强烈要求不要往返县外，长假期间不要回乡(回我县、去外县)省亲。
- (3) 如果有咳嗽、发烧症状时，绝不要勉强自己外出。
- (4) 购买生活用品时，不要全家人一起去，请将外出人数降到最少。
- (5) 如果有不得已的情况，在长假期间因为省亲回到我县，请居家隔离2周，同时与县厅回国人士、返乡人士、调职人士联络专线联系。对于使用别墅、观光度假区公寓也做同样要求，请管理人配合，将此制度告知给相关利用人员。

回国人士、返乡人士、调职人士联络专线 073-441-2170

传真：073-431-1800

网上登记 <https://shinsei.pref.wakayama.jp/DDmPME3L>

2 要求停止营业变更项目

- (1) 依照法律要求停止营业
大型公共澡堂等使用面积超过1000 m²的设施
从“2 特别强烈要求不要接待县外访客”更改为“1 依照法律要求停止营业的设施”令和2年4月28日凌晨0点开始到紧急事态宣言结束
- (2) 依照法律第45条计划采取法律措施
小钢珠游戏房、性风俗店、网咖
- (3) 再次要求不要接待县外来的访客
大型二手书店 追加到特别强烈要求不要接待县外访客设施中
道之驿(振兴地区设施) 向设置方(市町村)再次要求配合县政府工作
农产品直销店 收银台发放宣传单
鱼竿、鱼饵店 再次要求不要接待外县访客
- (4) 补充措施
封锁钓鱼场(渔港)附近的县政府经营的停车场
在南纪白滨机场设置体温检测机器，同时呼吁预防感染症。
以县境内为中心，设置看板、活用道路信息板呼吁不要往返县外。

3 对于集体生活设施的要求事项

- (1) 职员自我确认健康状况，如果出现异常，绝对不要继续工作。

- (2) 用餐请避开自助式，采用分餐制。
- (3) 设施内如果有出现疑似症状，请迅速与保健所联络。
- (4) 原则上不提倡探视，如果有迫不得已的情况，请采取不进入设施内的探视方法。

4 和歌山县新冠病毒感染症对策总部内设置支援总部

鉴于采取新冠病毒感染症防止扩大对策后，加重了严峻的形势，为了全力支援因为新冠病毒感染症而陷入困境的各位，无论其是否在要求停止营业的范围内，令和 2 年 4 月 28 日成立了支援总部，副知事担任总部长。支援总部设置了“综合支援咨询窗口”和“支援对策协商小组”，进行当前可以灵活利用的支援项目的介绍、单独商谈、与各界进行商讨，探讨追加新的制度等。